Kivhon @optiouévwv cwuatidiwv oe ouoyevéG NAEKTPOOTATLKO TTES(O

A. Kivnon ywpic apyikn tayvtnta
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Kot petatonon: A4x = Eat2

AUO TapAAANAEG UETOAALKEG TAGKEC POPTIOUEVEC UE avtiBeta
doptia, OnMwg oto oxAua, SnULOUPYOUV QVAPECA TOUG OOYEVEG

NAekTpLKO Medio ( €= oTabepn] ).

Av péoa ¢’ auto To nedio Bpebel eva dpoptiopévo cwuatidlo Ba Sextel
otaBepn SUvoun F= +q.€ . H otabepr SUvaun o kateUBUVoN Kot
UETPO UTIOXPEWVEL TO GOPTIOUEVO OWUATIO Vo KAVEL €UBUYpapun
OMOAQ emITA)UVOUEVN Kivnon atn tevBuvon tou afova Ox.

E€lowoelc kivnong
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Ermutayxuvon (u€tpo): a = - - (1) (%)

d.m

Tayotnto: u=a.t NMOYeVKA uU=1u,+a.t (2)

A Toyevikd Ax = u,t + %at2 (3)

(*) Ztnv eéiowon (1) tng emttayvvong, V eivat n dtapopa duvapikoU uetaév duo onueiwv mou to Eva Bploketat otn

Ut mAdka kat to dAdo onueio otnv dAAn mAdka. Eivat n Stapopa SuVOLLKOU ULXG NAEKTPLKNG TTNYNC, OL TTOAoL TNG

omnolo¢ oUVOETNKaY LUE TIC TApdAANAeg eminedeq UETAAAIKES TTATKKEC.

B. Kivnon ue apyikn tay0tnta kaetn otTi¢ SUVAULKES YPAUUES

ESw n kivhon eivat oovdetn. Stov afova x eudUypauun ouaAn e T R R R R T T
otadepn ToxUTNTA U, KO LA KiVNON OUGAd ETLTOXUVOUEVN —XwPIC T y
QapxLKN TaxUTNTA- oToV déoval y. T o
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2tov aéova y toyuouyv ot flowoelc (1 kat (2), (3) otnv amAn toug Lope:n. vd | O P X
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2tov aéova x éxoule TG EELOWOEIG U, = U, (4) kat Ax =u,t (5) e

 J

OL noapanavw eElOWOELS, UTOPOUV va SWOOUV QTAVTNOEL( O OPKETA
spwtniuata. Ouwe umapyel Kot ploe akoun oxedicon, mAovoia o€

4
™
v

nAnpoopieg. Asite Tnv oTnV emousvn oeliéa...
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¥ Lt I : Otav to doptio (oTto oXNUA NAeKTpOVIO) €€p)eTaLl amod To medio
vad %+~ i x €XeL amokAlvel kata yl amd TNV apxkn Tou SlevBuvon Kot n
-8 TaxUTNTA TOU €lval CUVIOTOMEVN TNG APXLKNAG TAXUTNTAG U, KAl TNG
l ToXUTNTOG Uy,
(ot et 0t 9 Auth n ekdvo Umopel va «mavtpePeLy TI¢ TaxuTNTeG €680V OTOUC
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AEOVEG X KL Y.

Mrmopel emiong va pag Oel€el TNV YPOUULKY €KTPOTH Yy; KAl TNV
ywviokn .

Na LueplkeG epyaoiec...
Xpovog napapovng oto medio :  Apkeix=L kat.. (5) = x=u,t = L=uUytyy = ty =

AntokAon amo tnv apxkn dtevBuvon kivnong otnv €§0do : Ay = y; = %a. t2, = Y=

Taxutnta e§66ou amd to nedio : u = ’u,zc + U5 UE Uy = U, KO Uy = A .ty

, . _ Q.
Fwviakn anokdon ¢ : EQP = . o
o

E¢lowon tpoxldg : Elval évag ‘yapog’ petafd x Kaly xwpi¢ mapouoia tou t. Elval —Omwe Aépe ota pobnuatikd- pio
ocuvaptnon y=f(x).

1 1
Ay=5at2 Savy,=0 >y= Eat2 kat Ax =ust - avx,=0 > x = u,t

2
Avtikadiotwvrag 1o t tng SeUtePNS OTN MPWTN Yy = %a ul - K.AT.

Nikog Anpdong
®uokéC (yne.ut.)
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